口 校友关心母校建设

签署捐赠协议。李家强、陈林芳代表双方 签署助学金委托理财协议。吴少华宣读父 亲吴官正决定设立"昱鸿助学金"的亲笔 信。陈吉宁代表学校向张锦裳女士颁发捐 赠纪念牌。清华大学自动化系教授王桂增 介绍了助学金的设立过程。

陈吉宁、贺美英分别在仪式上讲话: 在吴官正学长身上充分体现了清华"自强不息,厚德载物"的宝贵精神,他执着坚 定的理想信念,把自己的一切奉献给国家 和人民的高尚情操,值得我们永远学习。

张锦裳女士表示, 希望通过"县鸿助

学金"的设立帮助更多家庭经济困难的学生刻苦学习、砥砺成长,将来为国家和社会做出自己的贡献。

吴官正当年的清华同窗好友、清华大 学教师王桂增、康惠芝、刘祖照共同回忆 了与吴官正相识、交往的感人故事,以及 他身上体现的崇高品格、博大胸怀和坚强 意志。

"清华大学昱鸿助学金"将由江西省 财政厅投资公司进行理财管理,每年抽取 本金收益部分用于资助清华大学家庭贫困 的学生。 (高原)

"清华校友—傅任敢励学基金" 捐赠仪式在重庆举行

5月18日,清华大学重庆校友会2013年年会期间,举行了"清华校友—傅任敢励学基金"捐赠仪式。

傅任敢先生(1905—1982)是我国著名的教育思想家、实践家、翻译家,他1929年毕业于清华大学教育心理学系,1933年—1948年担任梅贻琦校长的秘书。1938年10月,他到达昆明西南联大清华大学办事处,任校长秘书兼清大校友会总干事。1938年和1946年受梅贻琦校长委派参与创办了重庆清华中学和长沙清华中学,他创造性地把清华大学的传统和清华精神移植到中等教育,在较短的时间内,就把这两所中学办成西南和湘江的知名学校。

为了弘扬傅先生卓越的办学思想,继 承他始终关心家境贫困优秀学子的优良传 统,培养新一代清华学子自强不息的精神, 为他们提供力所能及的经费资助,以帮助 他们磨砺成才,清华大学校友、重庆市清 华中学、重庆清华中学校友以及傅任敢先 生的亲属经协商共同捐资参与"清华校友 励学金"工程。2013年首次捐赠6万元后, 将逐年追加捐赠金额。清华大学的重庆清 华中学籍学生、重庆籍学生、西部地区学 生将按顺序依次优先享受该励学基金。

在捐赠仪式上,清华大学校友、重庆清华中学6级校友张其锟学长介绍了傅任敢先生的简要情况和设立该励学基金的目的,清华校友总会副秘书长翦进和重庆清华中学校长邓朝阳分别代表清华校友总会和捐赠人在捐赠协议书上签字,清华大学党委常务副书记陈旭向捐赠人颁发了荣誉证书。